BLANCHE

& AsSsociés







BLANCHET

& ASSOCIES

BAILLY-POMMERY & VOUTIER. |ttt

ASRS

DROUOT-RICHELIEU - Salle 1
9, rue Drouot - 75009 Paris - Tél. : (33)1 48 00 20 20 - Fax : (33)1 48 00 20 33

MERCREDI 12 FEVRIER 2014 - 14 H 30

ART MODERNE &
CONTEMPORAIN

Les lots précédés des initiales BPV seront inscrits sur le procés-verbal
de I'étude de Mes BAILLY-POMMERY et VOUTIER.

Les lots précédés d’un astérisque dépendent de la succession de madame Bresnu.
Ces lots sont vendus en collaboration avec I’étude de Mes ROBERT JUGE et VINCENT GERARD-TASSET.

EXPOSITIONS PUBLIQUES A DROUOT-RICHELIEU - Salle 1

Mardi 11 février 2014 | 11 h00a 18 h 00
Mercredi 12 février 2014 | 11 h00a 12 h 00

Téléphone pendant I'exposition et la vente : 01 48 00 20 01

Drouot LIVES

Catalogue en ligne : www.blanchet-associes.com - www.gazette-drouot.com

En couverture détail du lot n° 76

PIERRE BLANCHET & PATRICK DAYEN BAILLY-POMMERY ET VOUTIER ) ROBERT JUGE ET VINCENT GERARQ-TASSET
COMMISSAIRES-PRISEURS ASSOCIES COMMISSAIRES-PRISEURS ASSOCIES COMMISSAIRES-PRISEURS ASSOCIES
FRANCE LENAIN - DIRECTEUR ASSOCIE

. I 2, 4 rue Guy-Ragnaud
10, rue de la Grange Bateliere
2, boulevard Montmartre - 75009 PARIS 9 T4l : 05 45 92 14 63

Tél. : (33)1 53 34 14 44 - Fax : (33)1 53 34 00 50 [ERE IS
www.blanchet-associes.com
contact@blanchet-associes.com

Tél : 01 47 70 41 41 - Fax : 01 47 70 41 51 Fax: 064538 4171
E-mail : angouleme.enchere@wanadoo.fr

Email : contact@bpv.fr

Agrément N°2002-212 Agrément N°2002-257 Agrément N°2002-288




INDEX

ARTAUD

ASCAIN. ...t 130

ASSETTO....oiiiiiiiiiiiii 113

AZUZ oo 40

BARBEY ..o, 14,15,16

BEN .o 118

BERTRAM.....ccoiiiiiiiiiic 47

BITRAN ..., 141

BLIN o 138

BOULIER .... .21

BOUSSINGAULT ... 34

BRAINOS ..o 155 LANGLOIS ... 49
LASCAUX

CAPRON.......ooiiiiiiiic 87 499 LEGRAND

CARDILLO ..o 1568, 159 MAAR ..o,

CASTILLO ..o 103 MAC’AVOY
MAGNELLI ..o 71
MANAGO ..., 2
MANE-KATZ
MAODUS .......ccoviiiiiiiiiin
MARFAING
MARI....ooiii
MASSON ..
MATISSE ...
MESSAGIER ..o 142
MICHEL-HENRY ......oooviiiiiiiiiie 58
MIGNON ... 22
MONTANIER ..o 39
MUSIC ..o 133
OLIN (o, 132
ORTIZ DE ZARATE......c.ccooviiiiiiiie 66

DOMINGUEZ ..o 74 OTHON-FRIESZ........cccooviiiiiiiiie 46
PAILES...............
PALADINO
PAPART ..o,

PASCIN.....ooiiiiiiiiiiciii

PICASSO ...cccvvviviiiiiiis 76 484, 86
PICHETTE. ..., 111
PISSARRO ......coviiiiiiiiiii 60
POMAR......ccoiiiiii i, 129
POUGET .....cooiviiiiiicii, 100, 102
PRIKING ... 44
PRINCE.........cciiiiiiiii, 147
PUY 69
RAFFET ..o 12
REM ..o, 109
REYNAUD.......cooiiiiiiiiiii 5
ROUAULT ...ooviiiiiiiiiiinic 26

SCHAUER... 31,32
SEGAL....ccooiiiiiiiiii 37
SEGUI..... ...124,125
SERNA.......cii 70
SERPAN.....cooviiiiiiii, 137
SERRA.....cooi 144,146
SINGER ..o 38
SMERCK ..o 151
SOUNGOUROFF.......ccooiiiiiiiiiis 48
SUGALL....oiiiie 136
SURVAGE ..o 61
UBAC.....cciiiiiiiii, 104, 105
UTTER oo 27
VAN DONGEN........coooviiiiiiiiiiiin, 23
VASARELY ..o 126, 128
VAUTHIER ... 6
VILLERS ..o 85, 127
VILLON ..o, 11, 30, 62
WARHOL ..o, 143
WEISBUCH.........cooiiiiiiiii, 57
YANKEL ..o 110
ZELLER. ..o 43



1
Louis FORTUNEY (1875-1951)

Retour de péche dans le port des Martigues.
Pastel.

Signé en bas a gauche.

47,5 x 61,5 cm. 600/800 €

2

Vincent MANAGO (1880-1936)

Un port (Les Martigues?).
Huile sur toile.

Signé en bas a gauche.
(accident restauré).

34,5 x 43 cm.

600/800 €



4
E. FAVIER (XXe)

Bords de riviere, 1938.

Huile sur toile.

Signé et daté en bas a droite.
60 x 81 cm.

3

Léon DALLEMAGNE (1837-1907)

Paysage a la riviere, 1877.

Huile sur panneau.

Signé et daté en bas a droite.

27 x 39,5 cm. 400/500 €

5
André REYNAUD (XXe)
Bords de riviere.
Huile sur toile.
Signé en bas a droite.
200/300 € (Accident restauré).
54 x 81 cm. 100/150 €




BPV 7
Maurice GRUN (1869-1947)
Scene de marché en Bretagne.
Huile sur carton toilé.
Signé en bas a gauche.
33,5 x 46 cm.

BPV 6

800/1 200 €

Pierre VAUTHIER (1845-1916)
Nymphes dans un paysage.
Huile sur toile.

Signé en bas a droite.

50 x 92 cm.

1 .000/1 500 €



8

Emmanuel COSTA (1833-1921)

Scene de carnaval a Nice, 1898.

Aquarelle.

Signé et daté en bas a gauche.

38,5 x 61 cm (a vue) 1 500/2 000 €

9

Jules CHERET (1856-1932)

La baronne Vitta en buste, 1905.

Peinture sur plague de porcelaine glagurée.

Monogrammeé et daté “29/12/05” en bas a droite.

28 x 12 cm.

Ony joint :

- Une planche de projets a I'aquarelle de mobilier peint pour
une chambre a coucher (probablement pour la baronne Vitta)
avec annotations.

46,5 x 59,5 cm.

- Une lithographie (projet de publicité). 1 000/1 500 €




10

Louis LEGRAND (1863-1951)
Ballerine et homme en habit.
Pastel.

Signé en bas a gauche.

(Cadre ancien).

56 x 42,5 cm (a vue)

6 000/8 000 €



11

Jacques VILLON (1875-1963)

“Miss Evelyn”.

Pointe-seche (1908).

Tres belle épreuve signée et numérotée : 3.

(Quelques taches).

Le sujet : 55 x 41 cm.

La feuille : 56,5 x 41,5 cm (a vue). 400/600 €

12

Auguste RAFFET (1804-1860)

Ecossais.

Mine de plomb.

Signé en bas a gauche.

16,5 x 10,5 cm. 100/150 €

13

LAM-DONG (1920-1987)

Le cours de dessin, 1953.

Huile sur toile.

Signé en bas a gauche ; contresigné, daté et situé

“Jan 1953 Paris” sur la toile au verso.

32,5 x 23,5 cm. 200/300 €



14

Jeanne-Marie BARBEY (1882-1960)

Jeune bretonne en buste.

Huile sur toile.

Cachet de la vente d’atelier sur la toile au verso.

50 x 40 cm. 400/600 €

15

Jeanne-Marie BARBEY (1882-1960)

La Fileuse.

Huile sur toile.

Cachet de la vente d’atelier au verso.

38 x 48 cm. 300/500 €

16

Jeanne-Marie BARBEY (1882-1960)
Bretonne.

Huile sur toile.

Cachet de la vente d’atelier sur la toile au verso.

50 x 33,5 cm.

300/400 €




17

Ecole Russe (XXe)
Scéne de marché, 1907.
Aquarelle.

Signé (en cyrillique) et daté en bas a gauche.

39 x 38 cm (a vue).

500/800 €

18

Paul CIROU (1869-1951)
Scene de rue en Afrique du Nord.
Huile sur panneau.

Signé en bas a gauche.
45 x 32 cm. 600/800 €

19

Ecole Russe (XX¢)

Vase de fleurs, 1949.

Huile sur carton toilé.

Signé (non identifié) et daté en bas a droite.

80 x 61 cm. 200/300 €



20

Béla KADAR (1877-1956)
Scéne de village.
Aquarelle.

Signé en bas a droite.

26 x 36 cm.

6 000/8 000 €

£

A




21

Lucien BOULIER (1882-1963)

Nature morte aux pommes et aux noix.

Huile sur carton.

Signé en bas a gauche.

22 x 27,5 cm. 200/300 €

22

Lucien MIGNON (1865-1944)
Le modele, 1919.

Huile sur toile.

Signé et daté en haut a droite.
27,5 x 21 cm.

500/600 €



23

Kees VAN DONGEN (1877-1968)

Place Pigalle la nuit, circa 1950.

Lithographie en couleur, signée et dédicacée. Cadre.

Le sujet : 28 x 42,5 cm. 800/1 000 €

24

Jean-Gabriel DOMERGUE (1885-1962)

Nu debout de dos, tourné vers la droite.

Huile sur toile.

Signé en bas a droite.

35 x 27 cm. 2 000/2 500 €

Un certificat de M. Noé-Willer sera remis a I'acquéreur.

Bibliographie : sera inclus au catalogue raisonné de I'ceuvre
de Jean-Gabriel Domergue en préparation par M.Noé-Willer.




26

Georges ROUAULT (1871-1958)

“C’est par ses meurtrissures que nous
sommes guéris”.

(P158 du Miserere 1922).

Héliogravure et aquatinte sur vergé.

58 x 47,5 cm. 150/200 €
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27

André UTTER (1886-1948)

Coin de parc au chateau de St Bernard.
Huile sur carton.

Signé en bas a droite.

33 x 24 cm. 300/400 €




28

Jules PASCIN (1885-1930)

Nu allongé.

Crayon noir et aquarelle.

Cachet de I'atelier en bas a droite.

33,5 x 22 cm (a vue). 1200/1 500 €

BPV 29

Jules PASCIN (1885-1930)

A table.

Aquarelle.

Signé en bas a gauche.

17,5 x 25,5 cm (a vue). 800/1 000 €

30

Jacques VILLON (1875-1963)

Composition.

Encre de Chine.

Dessin double face.

Signé au recto.

33 x 27 cm (a vue). 300/400 €

30



31

31

SCHAUER (XX¢)

Intérieur.

Huile sur carton.

Signé en bas a droite.

14,5x 12 cm. 100/150 €

Provenance : Galerie Henriette Gomes,
Collection Particuliere France.

32
SCHAUER (XXe)
Chantier naval, 1957.

33

LASCAUX (XXe)

La rue pavée.

Aquarelle gouachée.

Signé en bas a droite.

31,5 x 47 cm (a vue). 200/300 €

34
Jean-Louis BOUSSINGAULT (1883-1943)
Nature morte a la tarte.

) Huile sur toile.
H.unelsur cartop. o Signé en bas a droite.
Signé en haut a gauche ; titré au verso. 57 % 35 om. 500/700 €
15,5 x 22,5 cm (a vue). 100/150 €
35
Dora MAAR (1907-1997)
Larbre.
Aquarelle.
Non signé.
31,5 x 23,5 cm. 200/300 €

Provenance : Galerie Henriette GOMES, Paris.
Collection Particuliere France.

36

Dora MAAR (1907-1997)

Etude d’arbre.

Encre de Chine.

Non signé.

31,5 x 24 cm. 150/200 €

Provenance : Galerie Henriette GOMES, Paris.
Collection Particuliere France.




37

Simon SEGAL (1898-1969)
Le berger.

Huile sur panneau.

Signé en bas a droite.

37,5 x 45,5 cm.

38

Gérard SINGER (1929-2007)
La mine de Cessous, 1954.
Huile sur toile.

Signé et daté en bas a gauche.
54 x 65 cm.

400/600 €

500/600 €

39

Francis MONTANIER (1898-1974)
Jeune femme lisant.

Huile sur toile.

Signé en bas a gauche.

54 x 65 cm.

40

David AZUZ (1942)
Scene de café.

Huile sur papier.
Signé en bas a droite.
28,5 x 32,5 cm.

600/800 €

150/200 €




41

Isaac PAILES (1895-1978)

Cavaliers.

Huile sur toile.

Signé en bas a droite.

38 x 46 cm. 600/800 €

42

Gérard DI MACCIO (1938)

La pensive.

Technique mixte sur toile.

Signé en bas a droite.

27 x 35 cm. 800/1 000 €

43

Fred ZELLER (1912-2003)

Nature morte aux poires.

Huile sur panneau.

Signé en bas a droite (petits manques).

38 x 46 cm. 400/500 €

44

Franz PRIKING (1929-1979)

Les chaussons de pointe, 1955.

Huile sur toile.

Signé et daté a gauche vers le haut.

54 x 65 cm. 1 000/1 500 €




BPV 45

Bernard CATHELIN (1919-2004)

Paysage, 1957.
Huile sur toile.

Signé et daté en bas a droite.

54 x 90 cm.

46

Emile OTHON-FRIESZ (1879-1949)

“Fenétre de I'atelier des jarres”,

(Cap Brun Toulon), 1924.

Huile sur toile.

Signé et daté en bas a droite.

54 x 44 cm. 6 000/8 000 €

Un certificat de M Buttet-Friesz sera remis a I'acquéreur

2 500/3 000 €

47

Abel BERTRAM (1871-1954)

“Bords de Seine”.

Huile sur toile.

Signé en bas a gauche ; titré au verso sur une étiquette.
46 x 55 cm.

500/700 €



48

Antonin lvanovitch SOUNGOUROFF (1911-1982)

Jeune homme assis devant les caleches, 1963.

Plume, encre de Chine et lavis de gris.

Signé et daté en bas a droite, dédicacé en bas a gauche.

62,5 x 47,5 cm (a vue). 300/500 €

49

Pierre Gérard LANGLOIS (1940-1994)

Marine.

Huile sur toile.

Signé en bas a droite.

65 x 54 cm. 600/800 €

50

Edouard Georges MAC’AVOY (1905-1991)

“Le Forum a Rome”, 1946.

Huile sur papier.

Signé et daté en bas a gauche ; situé au verso

de I'encadrement.

20 x 29 cm. 300/500 €

51

Edouard Georges MAC’AVOY (1905-1991)

“La douche sur la plage”, 1950.

Huile sur papier.

Signé en bas a gauche ; titré et daté au verso

de I'encadrement.

20 x 24 cm. 300/500 €

52

Edouard Georges MAC’AVOY (1905-1991)

“Sur la croisette a Cannes”, 1949.

Huile sur papier.

Signé, situé et daté “Cannes 49” ; titré et daté au verso

de 'encadrement.

27 x 13 cm. 300/500 €

53

Edouard Georges MAC’AVOY (1905-1991)

“Le maillot raye”, 1948.

Huile sur papier.

Signé en bas a gauche ; titré et daté au verso

de I'encadrement.

18 x 22 cm. 300/400 €

54

Gilbert ARTAUD (1934)

“Bord de mer méditerranéen”.

Huile sur toile.

Signé en bas a droite, contresigné et désigné au verso

sur le chassis.

33 x 41 cm. 100/150 €



55

Luigi CORBELLINI (1901-1968)
Portrait de jeune garcon.

Huile sur toile.

Signé en bas a droite.

35 x 27 cm cm. 300/400 €

56

Luigi CORBELLINI (1901-1968)
Portrait de jeune garcon.

Huile sur toile.

Signé en bas a droite.

41 x 33 cm. 300/400 €

57

Claude WEISBUCH (1927)
Homme et cheval.

Mine de plomb.

Signé en bas a droite.

24,5 x 32 cm (a vue).

58

MICHEL-HENRY (1928)
Vase de coquelicots.
Huile sur toile.

Signé en bas a droite.
50 x 61 cm.

300/400 €

800/1 000 €

59

KERFILY (1948)

Jardin sur la mer.

Huile sur toile.

Signé en bas a droite.

38 x 46 cm. 400/500 €

60

Katia PISSARRO (1936-2001) 29
Fillette au bouquet de fleurs.

Huile sur toile.

Signé en bas a droite.

41 x 33 cm. 300/400 €




61

Léopold SURVAGE (1879-1968)
Paysage d’ltalie, 1930.

Aquarelle.

Signé et daté en bas a droite.

Cachet de I'atelier en bas a droite.

46,5 x 61,5 cm (a vue).

1 500/2 000 €

62

Jacques VILLON (1875-1963)

“Tréport”, 1926.

Huile sur carton marouflé sur toile.

Signé et daté en bas a gauche.

19 x 24 cm. 1.800/2 000 €

Provenance : Galerie Louis Carré (C1.7358).
Collection Particuliere France.

Un certificat de M.Patrick Bongers sera remis a I'acquéreur.

Bibliographie : Répertorié dans le catalogue raisonné
en préparation aux Editions Louis Carré et Cie.



63

Salvador DALI (1904-1989)

“Enfant sauterelle”.

Eau-forte (1933).

(Cat Michler et Lopsinger N°7).

Tres belle épreuve sur Arches, signée et annotée “épreuve d’artiste”.
Tirage a 100 épreuves.

Le sujet : 36,2 x 29,2 cm.

La feuille : 64 x 51 cm (tendue sur les bords). 5 000/7 000 €



64

Jean FEOLA (XXe)

Montmartre, la Place du Tertre et le Sacré Coeur.
Huile sur toile.

Signé en bas a gauche.

46 x 55 cm.

65

Claude KAISER (1936)

Mere et enfant a la poussette, 1982.
Huile sur panneau.

Signé et daté a gauche vers le bas.
41 x 32,5 cm.

200/300 €

150/200 €

66

Manuel ORTIZ de ZARATE (1886-1946)
Portrait d’homme.

Huile sur toile.

Signé a gauche vers le bas.

46 x 38 cm. 200/300 €

67

Xuan Phai BUI (1920-1988)
Les deux musiciennes.

Huile sur carton.

Signé en haut a droite.

15,5 x 20 cm. 400/600 €




68

MANE-KATZ (1894-1962)
Le temple.

Aquarelle.

Signé en bas a droite.
21,5 x 28,5 cm (a vue).

69
Jean PUY (1876-1960)
Baigneuses.

Vase en céramique peint sous couverte.

Signé sous la base.
Piece unique.

(Petit éclat au col).
Haut. : 29 cm.

800/1 200 €

1200/1 500 €

70

Ismaél de la SERNA (1897-1968)

Vase de fleurs sur la terrasse.

Huile sur isorel.

Cachet de la signature en bas sur la base du vase.
74 x 27 cm. 800/1 200 €

Un certificat de Madame Zette de la SERNA, veuve de
'artiste sera remis a I'acquéreur.

71

Alberto MAGNELLI (1888-1971)

Bouquet de fleurs, 1967.

Feutres de couleurs.

Signé, dédicacé et daté “1.1.1967” en bas a droite.
31 x 26 cm. 300/400 €
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BPV 72

Henri MATISSE (1869-1954)
Visage féminin, 1951.

Fusain sur papier.

Signé et daté en bas a gauche.
50,5 x 35 cm.

100 000 / 150 000 €

Bibliographie : Reproduit dans « Cahiers d’Art » juillet 1952, article

« Henri Matisse, dessins récents. » « Prestiges de Matisse, précédé
de Visite a Matisse... Entretiens avec Matisse », par André VERDET,
Editions Emile-Paul, Paris 1952, une des quatorze reproductions.

Exposition : « Matisse, dessins récents », Galerie Maeght, Paris, mai 1952.

Historique : Exécuté a Nice.

Ce dessin inscrit au N° R 27 des répertoires d’Henri Matisse est
accompagne d’un certificat de Madame Wanda de Guébriant daté
du 16 mars 1989 sous le N° | 42 — 5928.






73

Jean HELION (1904-1987)

“Suite amoureuse, pompiste et promeneuse”, 1974.

Huile sur toile.

Monogrammeé et daté en bas a droite ; titré, contresigné

et daté “octobre 74” sur la toile au verso.

50 x 130 cm. 8 000/10 000 €

74

Oscar DOMINGUEZ (1906-1957)

La ville, 1937.

Huile sur toile.

Non signé.

16 x 24 cm. 4 000/6 000 €

Provenance : Vente Me RHEIMS, Paris, Galerie GOMES,
Collection particuliere, Paris.



André MASSON (1896-1987)
“Confiit”, 1958.

Aquarelle.

Signé en bas a droite.

68 x 53 cm.

Provenance : Galerie Louise Leiris.
Collection particuliere, Paris.

5 000/6 000 €



*76

Pablo PICASSO (1881-1973)

Nu féminin aux regards masculins, 1972.

Feutres fins de couleur.

Signé, daté et dédicace :

“Picasso 25.10.72 pour nounours”.

32 x 50 cm. 60 000/80 000 €






*77

Pablo PICASSO (1881-1973)

Visage d’homme barbu, 1971.

Dessin a I’encre noire sur la page de garde du catalogue

de I'exposition de dessins de I'artiste a la galerie Louise Leiris
du 23 avril au 5 juin 1971.

Signé, dédicaceé et daté: “Pour maurice Picasso 7.6.71”.
16,5 x 16,5 cm.

La couverture du catalogue est dédicacée “Pour Maurice”

et datée et signée “Le 7.6.71. Picasso”.

4 000/6 000 €

Deux certificats de Madame Maya WIDMAIER-PICASSO seront remis
a l'acquéreur (un pour le dessin et un pour la couverture).



*78

Pablo PICASSO (1881-1973)

Téte d’homme barbu, 1971.

Dessin au feutre fin sur la page de faux-titre de I'ouvrage “Le Petit Monde de Pablo Picasso”
par David Douglas COOPER.

Dédicace, daté et signé “Pour Maurice et Jacqueline Bresnu leur ami le 31.12.70 Picasso”.
28 x 21 cm. 4 000/6 000 €

Un certificat de Madame Maya WIDMAIER-PICASSO sera remis a I'acquéreur.
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*79

Pablo PICASSO (1881-1973)

Téte d’ours stylisé, 1972.

Dessin a I'encre rouge.

Dédicacé “Pour Jacqueline Nounoures” dans le haut.

Signé et daté: “Picasso le 7.72” en bas a gauche.

16,5 x 16,5 cm. 1500/2 000 €

Un certificat de Madame Maya WIDMAIER-PICASSO sera remis a
I'acquéreur.

*80

Pablo PICASSO (1881-1973)

Petit ours assis, 1971.

Dessin au feutre noir sur la page de titre du catalogue
d’exposition “PICASSO DESSINS INEDITS. Arles. Musée
Réattu Juillet-Septembre 1971”.

Dédicacé “Son ami Picasso et daté le 9.7.71” sous le sujet.

21 x 15 cm. 1 000/1 500 €

Un certificat de Madame Maya WIDMAIER-PICASSO sera remis a
l'acquéreur.



*81

Pablo PICASSO (1881-1973)

Ours en costume de féte, 1972.

Dessin a I'encre rouge sur la page de garde du catalogue de
I'exposition de dessins de I'artiste a la galerie Louise Leiris du 23 avril
au 5 juin 1971.

Dédicacé “Pour Nounours” dans le haut ; et signé “28.9.72 Picasso”
dans le bas.

16,5 x 16,5 cm. 2 000/3 000 €

Un certificat de Madame Maya WIDMAIER-PICASSO sera remis a I'acquéreur.



82

Pablo PICASSO (1881-1973)

Six contes fantasques, Maurice Toesca : 4¢ gravure des Six
planches. Paris, Flammarion 1953.

(Cramer n° 66 ; Bloch 366).

Burin. Epreuve sur vélin.

39,5 x 31 cm. 600/800 €

*83

Pablo PICASSO (1881-1973)

Picasso.

Tirage argentique d’époque dédicacé : “pour nounours -
Picasso” a droite vers le haut. (Cadre).

30 x 24 cm. 300/400 €

*84

Pablo PICASSO (1881-1973), d’aprés

Sous ce numéro seront dispersées des affiches
d’exposition de Picasso, certaines signées par I'artiste.
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85

André VILLERS (1930)

Picasso devant la flute de Pan, La Californie, 1963.
Photographie.

Tirage argentique signé ; contresigné et désigné au verso.
24 x 24 cm. 400/600 €



BPV 86
Pablo PICASSO (1881-1973) d’apres
Femme hibou, 1951 (A. Ramié N°119).
Pichet tourné en faience blanche a décor a I'engobe sous
glacure partielle.
Justifié sous la base “Edition Picasso Madoura”.
Tirage a 500 exemplaires.
Haut. : 30 cm. 4 000/5 000 €



Roger CAPRON (1922-2006)

Collection d’un amateur

87

Service a orangeade composé de deux carafes et de six verres a

pieds.

Céramique a décor d’émaux polychromes.
Les pichets signés et référencés sous la base “CAPRON VALLAURIS
A75c, ou M 36”, les verres portant la mention “A 75 c”.

Hauteur des carafes : 33,5 cm et 33 cm.

Hauteur des verres : 17 cm.

88

Carafe a pastis, 1955.

Céramique a décor polychrome.

Signé, daté, dédicace et situé “PORQUEROLLES” sous la
base.

Haut. : 36,5 cm. 200/300 €
89

“N’importe quoi”.

Personnage (porte perruque).
Céramique a décor polychrome.
Référence “F9” a l'intérieur.
Haut. : 21 cm. 200/300 €
920

Carafe a rhum.

Céramique a décor polychrome.

Signé “CAPRON” sous la base.

Haut. : 37 cm. 200/300 €

600/800 €

91

Carafe a vin rosé.

Céramique a décor polychrome.

Signé, et référencé “CAPRON VALLAURIS A 16” sous la base.
Haut. : 21,5 cm. 200/300 €

92

Carafe a whisky.

Céramique a décor polychrome.

Signé et référencé,”CAPRON VALLAURIS T” sous la base.
Haut. : 32,5 cm. 200/300 €

93

Bouteille en verre teinté et base en céramique a décor
polychrome.

Signé, et référencé “CAPRON VALLAURIS F9” sous la base.
Haut. : 26 cm. 200/300 €



94

Carafe a pineau.

Céramique a décor polychrome.

Signé, et référencé “CAPRON VALLAURIS 068” sous la base.
Haut. : 31 cm. 200/300 €

95

Carafe a fine.

Céramique a décor polychrome.

Signé, “CAPRON VALLAURIS” sous la base.

Haut. : 36,5 cm. 200/300 €

96

Carafe a kirsch.

Céramique a décor polychrome.

Signé, et référencé “CAPRON VALLAURIS J43” sous la base.
Haut. : 24,5 cm. 200/300 €

97

Carafe a whisky.

Céramique a décor polychrome.

Signé “CAPRON VALLAURIS” sous la base.
Haut. : 31 cm.

98

Carafe a whisky.

Céramique a décor polychrome.

Signé “CAPRON VALLAURIS” sous la base.
Haut. : 31,5 cm.

99

Pot a olives.

Céramique a décor polychrome.

Signé “CAPRON VALLAURIS” sous la base.
Haut. : 25 cm.

200/300 €

200/300 €

200/300 €



100

Marcel POUGET (1923-1985)

“Téte”, 1954.

Huile sur toile.

Signé en bas a droite ; titré et daté sur la toile au verso
(craquelures et petits manques).

65 x 81 cm. 300/500 €

101

John FERREN (1905-1970)

Composition.

Aquarelle.

Monogrammeé en bas a droite.

32 x 48 cm. 400/600 €
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102

Marcel POUGET (1923-1985)

Sans titre.
Huile sur toile.

Signé a droite vers le bas (petits manques).

54 x 65 cm.

103

Jorge CASTILLO (1933)
Oiseaux, 1958.
Aquarelle.

Signé et daté en haut a droite.

45 x 59 cm (a vue).

300/500 €

700/900 €
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104

Raoul UBAC (1910-1985)

Composition, 1963.

Gouache.

Signé et daté en bas a droite.

64,5 x 49 cm. 4 000/5 000 €

Provenance : Galerie Maeght, Paris.
Collection particuliere, Paris.

105

Raoul UBAC (1910-1985)

Sans titre.

Ardoise.

Monogrammeé au verso.

17,5x 13,5 cm. 3 000/4 000 €

Un certificat de Madame Anne Delfieu en date du 3.02.2009 sera remis
a l'acqueéreur.
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106

Nadia KHODASSEVITCH LEGER (1904-1982)

Composition, 1923-62.

Aquarelle gouachée.

Timbre de 'atelier en bas a droite ; monogrammeé en cyrillique
et daté “1923-62” en bas a gauche.

24,5 x 33 cm (a vue). 1200/1 500 €

107
Nina KOGAN (1887-1942)
Composition, circa 1922-23.

Gouache.
Monogrammeé au verso, (léger pli dans I'angle inférieur droit).
11 x 19,5 cm. 2 000/3 000 €

Un certificat de M. Jean-Claude Marcadé sera remis a I'acquéreur.



108

Henri-Jean CLOSON (1888-1975)
“Tout rythme aboutit a un sujet”.
Pastel.

Monogrammeé en bas a droite, Iégendé autour du sujet.

16 x 14 cm.

109

120/150 €

REM (1904-1974) Raymond CONINCKYX, dit

Composition.

Pastel.

Signé en bas a droite.
34 x 24,5 cm.

110

Jacques YANKEL (1920)
Composition.

Huile sur toile.

Signé en bas a droite.

46 x 38 cm.

1200/1 500 €

400/500 €

111

James PICHETTE (1920-1996)
Composition, 1956.

Gouache.

Signé et daté en bas a droite.
26 x 48,5 cm.

700/900 €




112

André MARFAING (1925-1987)
Composition, 1961.

Huile sur toile.

Signé et daté en bas a gauche.
130 x 162 cm.

30 000/35 000 €







113

Franco ASSETTO (1911-1994)

“The waiting”, 1962.

Technique mixte sur toile ; signé, titré et daté sur la
toile au verso.

51 x 71 cm. 600/800 €
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115

James COIGNARD (1925-2008)

Composition.

Huile sur carton.

Signé en bas a gauche.

43 x 23 cm. 400/600 €

114

Max PAPART (1911-1994)

Composition.

Gouache et collage.

Signé en bas a droite.

63,5 x 46 cm (a vue) 600/800 €




116

Jacques DOUCET (1924-1994)
“Présence nocturne”.

Huile sur toile.

Signé en bas a droite ; titré au verso.
73 x 92 cm.

12 000/15 000 €



117
Nouveaux Réalistes (1960)

Valise gainée de cuir contenant un ensemble complet de
onze ceuvres (bronze, sérigraphies,plexiglass, cuivre...) par
Arman, César, Christo, Deschamps, Dufréne, Hains,
Restany, Rotella, Spoerri, Villeglé), 1973.

58 x 53 cm. 2 500/3 000 €

118

BEN (1935)

“Absolument n’importe quoi est art”, 1966.

Affiche sur papier kraft pour la “galerie A”, a Nice, signée et
annoté “I'escroc”.

48 x 30 cm. 200/300 €

119

Fernandez ARMAN (1928-2005) d’aprées

Colere de pieces d’échec.

Accumulation de pieces d’échec incluse dans résine.

Signé et numéroté 51/90 a la base.

41 x 18 cm. 1200/1 500 €



120

Olivier DEBRE (1920-1999)

Lofoten, composition jaune”, 1971.
Huile sur toile.

Signé, daté et titré sur la toile au verso.
73 x 100 cm

10 000/15 000 €
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121

Gaston CHAISSAC (1910-1964)

Sans titre, 1961.

(Dessin Vix).

Encre de Chine.

Signé, annoté et daté « vix, le 18 et 19.11.61 »

en bas a gauche.

48,5 x 60 cm (a vue). 8 000/10 000 €

Exposition : Galleria Peccolo, Livaro (Cat. Repr.).

122

Jean-Jules CHASSEPOT (1934)

Femme a la culotte blanche.

Terre cuite peinte.

Haut. : 33,5 cm. 1.000/1 200 €

Provenance : Galerie Messine, Tom Le Guillou.

123

Jean-Jules CHASSEPOT (1934)

“La Crétoise”.

Platre peint.

Signé,situé et daté sous la base.

Haut. : 30,5 cm. 1 000/1 200 €

Provenance : Galerie Messine, Tom Le Guillou.




124

Antonio SEGUI (1934)

La femme au chien, 1981.

Acrylique sur toile.

Signé en haut vers la droite ; daté “1981” sur la toile au verso.
54 x 73 cm. 3 000/5 000 €

125

Antonio SEGUI (1934)

“Papito 007", 1968.

Technique mixte sur papier.

Signé en haut a droite.

64,5 x 48,5 cm (a vue). 2 000/3 000 €




126

Victor VASARELY (1906-1997)
Le zebre.

Sérigraphie et collage.

Signé.

79 x 98 cm.

127

André VILLERS (1930)
Sans titre, 1975.
Aérographe sur panneau.
Signé en bas a gauche.
145 x 94 cm.

500/600 €

500/700 €

128

Victor VASARELY (1906-1997)

Composition.

Sérigraphie en couleur signée et numérotée : 16/30.
Le sujet : 84 x 42 cm.

La feuille : 110 x 66 cm. 500/600 €

129

C. POMAR (XX¢)

Visages, 1954.

Huile sur toile.

Monogrammé en bas a droite, contresigné, situé et
daté “Paris 5.5.54” sur la toile au verso.

55 x 46 cm. 100/150 €




130

Robert ASCAIN (1932)
“Espace solaire N°II”, 1964.
Technique mixte sur toile.

Signé, titré et daté sur la toile au verso.

46 x 38 cm.

131

Enzo MARI (1932)
Composition, 1950.
Huile sur toile.

Signé en bas a droite.
53 x 45,5 cm.

100/150 €

400/600 €

132

Francis OLIN (1928-1997)
Composition, circa 1955.
Huile sur toile.

Signé en bas a droite.

55 x 46 cm.

133

Zoran Antonio MUSIC (1909-2005)
Filet.

Pastel.

Signé en bas au milieu.

16 x 10,5 cm.

200/300 €

500/600 €



134

Mimmo PALADINO (1948)
Sans titre, 1995.

Huile sur carton.

Signé, daté et situé “Saigon” au verso.

102 x 72 cm.

Provenance : Waddington Gallery, Londres.

FIAC, 1996,

Collection particuliere France.

15 000/20 000 €






136

135

Jerzy KUJAWSKI (1921-1998)
Composition, 1960.

Gouache.

Signé et daté en bas a droite.
49 x 66 cm.

Provenance : Galerie FLINKER, Paris,

Collection Alix de Rothschild.
Collection particuliere France.

800/1 200 €

137

136

Kumi SUGAI (1919-1996)
Composition.

Gouache.

Signé en bas vers le milieu.
75 x 54 cm.

137

laroslav SERPAN (1922-1976)
Composition, 1973.

Gouache et feutre.

Signé en bas vers la gauche.
49,5 x 64 cm.

138

Roger BLIN (1901-1984)
Composition surréaliste, 1944.
Encre de Chine et aquarelle.
Signé et daté en bas a droite.
(Mouillure dans le bas).

37 x 45,5 (a vue)

1200/1 500 €

300/400 €

300/400 €



139
Emile GILIOLI (1911-1977)

Composition, 1960.

Platre peint.

Signé et daté en bas a droite (quelques éclats).

67 x 63,5 cm. 5 000/6 000 €
140

Pierre César LAGAGE (1911-1977)

Composition, 1970.

Huile sur panneau.

Signé et daté en bas a gauche.

26 x 18 cm. 500/600 €

141

Albert BITRAN (1929)

Composition, 1958.

Technique mixte sur papier marouflé sur panneau.
Signé et daté en bas a droite.

(Iégeres cassures).

93 x 79 cm. 2 000/2 500 €

141




142

Jean MESSAGIER (1920-1999)

“Jeux de sociéte, séparez le mois de Mai du mois de Juin”.
Acrylique et pastel sur papier.

Signé en bas a droite ; situé en bas vers le milieu.

74 x 104 cm. 2 000/2 500 €



143

Andy WARHOL (1928-1987)

“Cow” (1971).

Sérigraphie en couleur.

Signé et daté “12.18.79” en bas a droite.
Andy Warhol factory additions, 1971.
116 x 72 cm.

6 000/8 000 €
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144 146

Richard SERRA (1939) d’apres Richard SERRA (1939) d’apres

“Blindspot”, 2003. “Blindspot”, 2003.

Affiche pour I'exposition a la Gagosian Gallery en 2003, signée Affiche pour I'exposition a la Gagosian Gallery en 2009,

par l'artiste. Cadre. signée par I'artiste. Cadre.

88 x 103 cm. 150/200 € 80 x 100 cm. 150/200 €
147

145 Richard PRINCE (1949) d’aprés

OBAMA VOTE “Cowboys”.

Affiche pour la campagne présidentielle, numérotée 4145/5000. Affiche pour I'exposition a la Gagosian Gallery en 2013,

Cadre. Signée par I'artiste (petites épidermures).

97 x 63 cm. 300/400 € 140 x 82 cm. 150/200 €




148

Keith HARING (1958-1990).

Andy Mouse, 1986.

Feutre sur papier.

Signé et daté dans le haut.

18,5 x 11,5 cm. 3 000/4 000 €

Provenance : Collection particuliere, Belgique.
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149

Keith HARING (1958-1990)

Angel, 1985.

Feutre noir sur papier.

Signé et daté en bas a droite.

19 x 15,5 cm. 3 000/4 000 €

Provenance : Collection particuliere, Belgique.

150

Keith HARING (1957-1990) d’apres

Deux bonshommes sur un chien.

Tapis mécanique.

Copyright Keith Haring Foundation.

98 x 152 cm. 150/200 €
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151

Daniel SMERCK (1937)

Composition, 1962.

Encre de Chine et aquarelle.

Signé a droite, vers le bas.

33,5 x 49 cm. 150/200 €

152

Micha ARKHIPOFF (1963)

“Confusion des sentiments du gardien du Paradis”, 2002.

Huile sur panneau.

Signe, titré, situé et daté “Paris 2002” au verso.

30 x 40 cm. 300/400 €

153

Erik DIETMAN (1937-2002)

Composition, 1991.

Sérigraphie en couleur, signée, datée et numérotée : 47/50.
31,5 x 45 cm. 200/300 €

154

Jean-Michel ALBEROLA (1953)

“Albin”, 1989.

Lithographie en couleur, signé “A. Fecit” et numérotée 7/8.
Cadre.

Le sujet : 27 x 32 cm.

La feuille : 49 x 64 cm (a vue). 100/150 €

155

Elisabeth BRAINOS (1949)

“Danseuse sur monocycle”.

Bronze a patine dorée nuancée de vert, cristal de roche et

améthyste.

Piece unique.

Signé sur la terrasse avec la mention “P.U” (pour piece unique).
Haut. : 46 cm. 2 500/3 000 €



156

156

Salvador DALI (1904-1989)

Christ de Saint Jean de la Croix.

Parure comprenant :

-un pendentif en bronze argenté et sa chaine.
Signé et numéroté “A886” sur une petite plaque
au niveau du fermoir.

-Un bracelet gourmette en bronze argenté signé
et numéroté “A886” au niveau du fermoair.

Hauteur du Christ : 6 cm. 400/600 €

157

Mira MAODUS

Composition.

Huile sur toile.

Signé en bas a gauche.

41 x 33 cm. 1 500/2 000 €

158

Philippe CARDILLO (XXe-XXIe)

“Ode Il. L'or des Thraces”, 2013.

Technique mixte sur toile.

Signé, daté et titré sur la toile au verso.

24 x 19 cm. 400/600 €

158

157

159

Philippe CARDILLO (XXe-XXIe)
“Ode. L'or des Thraces”, 2013.
Technique mixte sur toile.

Signé, daté et titré sur la toile au verso.
19 x 24 cm.

159

400/600 €
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